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LA PUISSANCE CONSOMMEE
La puissance consommeée par le moteur est fonction d e la somme des efforts résistants
multipliés par la vitesse théorique d'avancement co mpte tenu du rendement de la
transmission
[Si I'on considére que le tracteur travaille & vite  sse constante (pas
d'accélération) et que la force engendrée par laré  sistance de l'air est négligeable.]

La puissance fournie par le moteur Pc, est fonction de la somme des efforts résistants Fr,
multipliée par la vitesse théorique d’avancement Vt  , compte tenu du rendement de la
transmission n .
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Résistance due au roulement : = p I

Résistance due a la pente : = P(sin a)
Effort de traction : Ft
Vitesse théorique : Vit

La puissance demandée au moteur est utilisée en pri  orité pour vaincre la résistance au
roulement et pour vaincre la résistance due ala pe  nte, ce qui reste peut étre utilisé pour
actionner les ouitils,

on a donc intérét a composer avec la pente (en util  isant par exemple une charrue a largeur de
travail variable) et a limiter au maximum la résist  ance au roulement.
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